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1. O ČEM BUDE TATO KNÍŽKA? 

 

Tato knížka je pro lidi, 
kteří chtějí chodit do Denního stacionáře. 
Vysvětlí mi, co je Denní stacionář. 
Vysvětlí mi, co je třeba udělat, abych mohl do Denního stacionáře chodit. 
Knížku si mohu přečíst, i když už chodím do Denního stacionáře dlouho 
a chci si něco zopakovat. 
 

 

2. CO JE DENNÍ STACIONÁŘ? 

 
Denní stacionář je sociální služba. 
Sociální služby jsou pro lidi, kteří mají nějaký problém.  
Sociální služby pomáhají lidem problémy vyřešit nebo je zmírnit. 
Sociální služby pomáhají lidem žít lépe a spokojeněji. 
 
Denní stacionář je pro lidi, kteří mají zdravotní postižení, 
potřebují s některými věcmi během dne pomoc  
od druhé osoby a nemůžou zůstat sami celý den doma. 
 
Denní stacionář je služba ambulantní. 
To znamená, že lidé Denní stacionář navštěvují přes den 
a odpoledne se vrací zase domů. 
 
Denních stacionářů je hodně a každý je trochu jiný.  
V této knížce se píše jen o Denním stacionáři sv. Damiána. 
 

 

3. JAK SI MOHU SJEDNAT SCHŮZKU?   

 

Můžu zavolat na číslo 604294184       

 

 

Můžu napsat e-mail na adresu: damian@znojmo.charita.cz  

 

 

Můžu přijít osobně přímo do stacionáře.  

 



4. KDE JE DENNÍ STACIONÁŘ?  

 

Denní stacionář je ve velkém domě ve Znojmě, 

v části města Hradiště. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dům je na ulici Mašovická. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dům je označený čísly, tak jako na fotce. 

 
 

Na dveřích je tlačítko zvonku s obrázkem 

Na zvonek zazvoním a přijde mi někdo otevřít.  

 

 

 

 

 

 

 

5. KDO MŮŽE DO DENNÍHO STACIONÁŘE CHODIT? 

 

Do Denního stacionáře můžou chodit lidé,  

kteří mají problémy se něco naučit a něčemu rozumět.  

Říkáme tomu mentální postižení.  

Do Denního stacionáře chodí také lidé,  

kteří mají k mentálnímu postižení ještě autismus a další jiné problémy 

(třeba s chůzí, mluvením, nevidí, špatně slyší). 

Říkáme tomu kombinované postižení.  

 

Lidé, kteří chodí do Denního stacionáře, už měli 16 let.  

Do Denního stacionáře mohou chodit do 64 let. 

 

Lidé, kteří chtějí do Denního stacionáře chodit  
bydlí ve Znojmě a ve vesnicích kolem Znojma. 
Lidem, kteří chodí do Denního stacionáře,  

říkáme uživatelé, protože užívají sociální službu. 

 

Každý den Denní stacionář může navštívit až 25 uživatelů. 
 



6. PROČ BYCH MĚL CHODIT DO DENNÍHO STACIONÁŘE?   

 
Pokud odpovím na některé tyto otázky ANO,  
můžou mi s tím v Denním stacionáři pomoct. 
 

 Odpověď 

ANO     NE  

Můžou mi v Denním stacionáři s čímkoliv poradit?          
Potřebuji poradit?   

Potřebuji pomoc s oblékáním nebo obouváním?  

Potřebuji pomoct s pohybem na posteli a vozíku?  

Potřebuji něco během dne podat a přenést?  

Potřebuji pomoc někam se přemístit?  

Potřebuji pomoc s pohybem a poradit kudy jít?  

Potřebuji pomoc dostat se do Denního stacionáře a pak domů?  

Potřebuji pomoc najíst se, napít se?  

Potřebuji pomoc s čistotou těla a oblečení během dne?  

Potřebuji pomoct umýt pusu, vlasy, oči, vyčistit zuby, uši, ostříhat 
nehty? 

 

Potřebuji pomoc se umýt, osprchovat?  

Potřebuji pomoc při použití záchodu (WC)?  

Potřebuji pomoct s výměnou pleny, vložky?  

Cítím se osaměle, nemám často dobrou náladu, nic mě nebaví?  

Chci se naučit něco nového?  

Chci si procvičovat to, co už jsem se naučil?  

Chci se naučit pracovat?  

Chci pomoct se školou?  

Chci pomoct najít nějakou oblíbenou činnost?  

Potřebuji pomůcky, které zvýší moje bezpečí?  

Zajímá mě, jak pečovat o své zdraví?  

Bojím se jít k lékaři?  

Potřebuji pomoct s dodržováním lékařských doporučení (dietní 
aj. režim)? 

 

Chci si s někým popovídat o tom, co mě trápí?  

Potřebuji pomoct s komunikací a dorozumět se?  

Potřebuji pomoct najít kamarády?  

Chci vědět, jak s lidmi vycházet?  

Potřebuji se naučit zvyky společnosti a odnaučit své zlozvyky? 
Potřebuji pomoct přečíst dopis? 

 



Potřebuji pomoct s orientací v čase a osobách?  

Potřebuji pomoct s využíváním běžných služeb, například jít do 
obchodu, na úřad, jet autobusem? 

 

Potřebuji pomoct nebo se chci naučit platit s penězi?  

Potřebuji poradit, co dělat s dluhy nebo exekucí?  

Potřebuji pomoct s uzavřením smlouvy nebo s nakládáním 
s majetkem? 

 

Potřebuji pomoct s vyřízením sociálních dávek?  

Potřebuji poradit, kde hledat pomoc?  

Potřebuji pomoct s vyřízením propadlých osobních dokladů?  

Potřebuji pomoct s uplatněním politických práv?  

Mám pocit, že mě někdo zneužívá?  

 

 

7. KDY MŮŽU DO DENNÍHO STACIONÁŘE CHODIT? 

 

Do Denního stacionáře můžu chodit každý pracovní den.  
Můžu chodit v pondělí, v úterý, ve středu, ve čtvrtek, v pátek.  
V Denním stacionáři je zavřeno v sobotu, v neděli, ve státní svátky  
(například na Vánoce nebo Velikonoce). 
 
 

Do Denního stacionáře můžu chodit každý den.  
Můžu si ale také vybrat,  
že budu pravidelně chodit jen některé dny. 
Třeba jen každé úterý a pátek. 
Můžu si domluvit,  
které dny chci do Denního stacionáře chodit,  
ale záleží na tom,  
jestli tyto dny bude pro mě v Denním stacionáři místo.  
 

 

Denní stacionář je otevřen v době 6:15 – 16:15 (provozní doba). 

 

 

 

 

Můžu si taky vybrat a domluvit se  
v kolik hodin chci do Denního stacionáře přijít  
a v kolik hodin chci odejít. 
 



8. CO BUDU V DENNÍM STACIONÁŘI DĚLAT?   

 

Když budu do Denního stacionáře chodit, určím si svůj cíl.  
Co bych chtěl ve svém životě změnit?  
Co potřebuji, abych byl spokojený?  
Co se chci naučit? V čem se chci zlepšit?  
 
Můj cíl musí být podobný cílům Denního stacionáře.  
 
Denní stacionář má tyto cíle: 

• aby uživatelé měli dostatek pomoci a péče, jakou potřebují. 

• aby uživatelé zvládali péči o svou osobu, o zdraví a domácnost, rozvrhnout si 
den, využívat běžně dostupné služby a další dovednosti všedního dne.  

• aby se uživatelé zvládli pracovně uplatnit, uměli trávit volný čas aktivně a 
smysluplně. 

• aby uživatelé dokázali udržovat přirozené vztahy s ostatními lidmi.  
To znamená setkávat se s širší rodinou, kamarády, mít základní znalosti, jak 
udržovat partnerský vztah, dokázat se s těmito lidmi dorozumět. 

 
Do Denního stacionáře mě ráno doveze někdo z rodiny.   
Mohu přijet autobusem číslo 801 a 817.   
Nebo mě po dohodě vyzvedne charitní auto, 
odveze mě do Denního stacionáře a odpoledne zase domů. 
 
 
 
V Denním stacionáři můžu dělat spoustu věcí, říkáme tomu činnosti.  
 
Mezi činnostmi jsou přestávky na jídlo.  
 

V 8:30 dopoledne je svačina.  
 
 
                   
 
 
 
 

V 11:30 je oběd.  
                          
 
                   
 



Nejvíce času budu dělat činnosti, které mě něco naučí, abych dosáhl svého cíle. 
Budu také dělat činnosti, které mě baví a činnosti, které mi jdou.  
 
V dílně můžu vyrábět výrobky, třeba  
 
 
 
 
 
Malovat obrazy           Vyrábět šperky,                Vyrábět svíčky             Modelování  
a kreslit obrázky              navlékat korálky                                                          ozdob  
 
 
 
 
 
 
Přáníčka, deníčky a další                   Vlněné a látkové                   Výrobky ze dřeva  
     výrobky z papíru                                   ozdoby                                 
 
Výrobky jsou majetkem Denního stacionáře. 
Když si budu chtít odnést nějaký výrobek, domluvím se s pracovníkem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
V dílnách si můžu procvičovat čtení, psaní, počítání a práci s počítačem.  
 
 
 
 
 
 
 
V dílnách můžu hrát s ostatními různé hry nebo si můžu třeba skládat puzzle. 
Tyto činnosti mě také učí plno věcí.  
V Denním stacionáři můžu mezi činnostmi také odpočívat.  
Můžu například sedět a poslouchat písničky. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V dílnách se také můžu učit vařit a starat se o domácnost. 
 
 
 
 
 
 
 
V Denním stacionáři se učím být samostatný při jídle, oblékání, na záchodě, při 
umývání a pohybu. 
Pracovníci mi vždy ukážou a poradí, jak se co dělá.  
Když si nebudu vědět s něčím rady, tak mi pracovníci pomůžou. 
 
 
 
 
 
 
 
  
V Denním stacionáři můžu zpívat, poslouchat, hrát na hudební nástroje a cvičit.  
V Denním stacionáři můžu také oslavit své narozeniny s ostatními.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Můžu chodit ven na zahradu nebo na procházku. 
Mohu si povídat s ostatními lidmi v Denním stacionáři nebo se to učit.  
 



9. KDO V DENNÍM STACIONÁŘI PRACUJE? 

 

Celý den jsou v Denním stacionáři i lidé, kteří uživatelům pomáhají.  
Říkáme jim pracovníci, protože v Denním stacionáři pracují.  
 
 
 
Pracovníci pomáhají každému uživateli. 
Pracovníci se k uživatelům chovají slušně a hezky. 
Pracovníky zajímá, v čem je každý uživatel dobrý  
a v tom ho podporují. 
Pracovníci dbají na dodržování pravidel a dohod  
v Denním stacionáři.  
 
Pracovníci se řídí tím, co potřebuji, co chci a nechci.  
Pracovníci se snaží, abych se naučil zvládnout činnosti sám,  
abych dělal věci, které mě baví,  
abych si rozuměl s lidmi kolem sebe.   
Pracovníci mi pomáhají splnit moje cíle.  

 

 

   

Jeden z pracovníků bude můj klíčový pracovník.  
Klíčový pracovník se mnou plánuje,  
co budu v Denním stacionáři dělat,  
a pomáhá mi řešit mé osobní záležitosti, přání a trápení.  
 
 
 
 
Jeden z pracovníků je vedoucí Denního stacionáře.  
S paní vedoucí řeším docházku, smlouvu nebo  
když chci změnu, jak o mě pracovníci pečují.  
Vedoucí také dohlíží na ostatní pracovníky a pomáhá jim.  
 
 
Do Denního stacionáře také přichází pan řidič, 
který jezdí s charitním autem svoz a rozvoz uživatelů.  
 
Někdy do Denního stacionáře přijdou i lidé na návštěvu. Jsou to třeba dobrovolníci, 

pracovníci Charity, kněz, studenti ze škol. 

 



10. S ČÍM MI PRACOVNÍCI POMŮŽOU 

 

Pracovníci mi budou pomáhat,  
jen když to budu chtít nebo když budu pomoc potřebovat.  
 
Pracovníci mi můžou pomáhat: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Pomoc s péčí o vlastní osobu je pomoc pracovníků při převlékání, přezouvání, 
celkové úpravě mého vzhledu, při pohybu, změně polohy těla, manipulaci s 
předměty, pomoc s prostorovou orientací a při samostatném pohybu, s dopravou do 
stacionáře, pomoc se zajištěním, výběrem jídla, při přípravě a podávání jídla, pomoc 
při jídle a pití. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pomoc s osobní hygienou znamená pomoc při mytí rukou, čištění zubů, sprchování, 
smrkání, péči o části těla a pomůcky, česání, holení, chození na záchod. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pomoc při seberealizaci je pomoc pracovníků při učení, přípravě na práci, při práci a 
při oblíbených činnostech. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pomoc při péči o zdraví a zajištění bezpečí znamená, že mi pracovníci pomůžou 
s naučením ošetření, zvládnutím návštěvy u doktora a dodržením rad doktora.  
Je to také pomoc se zdravou výživou, pohybem, a aby se uživatelé cítili dobře. 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Pomoc se setkáváním s ostatními lidmi je pomoc pracovníků při komunikaci 
(povídání, dorozumívání se), aby se uživatelé mohli setkávat nebo si volat a psát si se 
známými a ostatními lidmi, aby uměli třeba nakupovat, jet autobusem, objednat se k 
lékaři. 
 
 
 
 
 
 
 
Pomoc s osobními záležitostmi znamená, že mi pracovník poradí a pomůže 
natrénovat platit s penězi, nemít dluhy, uzavřít smlouvu, vyřídit si na úřadě, mít 
v pořádku doklady, volit a aby mi nikdo neubližoval. 

 
 

 



11. CO BUDU V DENNÍM STACIONÁŘI JÍST?   

 

V Denním stacionáři mi zajistí dopolední svačinu a oběd.   

 

 

 

 

 

 

Oběd si můžu vybrat ze dvou možností, podle toho, na co mám chuť.   

  

 

 

Můžu si také jídlo nosit z domu nebo mi můžou pracovníci pomoc zajistit firmu,  
co mi bude obědy dovážet.  

 

 

 

 

           

      

 

 

 

 



12. JAK TO V DENNÍM STACIONÁŘI VYPADÁ? 

 
Denní stacionář používá 3 patra ve velkém domě.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Úplně dole je jídelna, kam se chodí svačit a obědvat,  
prostor pro přezouvání s botníky,  
šatna pro kluky a velká místnost na cvičení.  
  
 
 
 
 
 
V prvním patře je společenská místnost,  
kde se ráno scházíme a můžeme tu i pracovat přes den.  
Je tu také cvičná kuchyňka a cvičná úklidová místnost s pračkou a sušičkou prádla.  
V prvním patře je i šatna pro holky a multidílna, kde se vyrábí různé výrobky. 
Na tomto patře je kancelář vedoucí Denního stacionáře.  

  
 
 
 
 

 
Ve druhém patře jsou dvě místnosti, kam chodí uživatelé s těžkým postižením.  
Taky je zde relaxační místnost a snoezelen, který slouží k odpočinku i nácviku.  
 

  
 
 



V každém patře jsou i záchody, dostupné i pro vozíčkáře.  
  
 
 
 
 
 
V domě jsou schody i výtah, je tedy přístupný i lidem na vozíčku.  
K vstupu do Denního stacionáře pro lidi na vozíku slouží brána ze zadní strany domu 
s přístupem přímo do výtahu. 
Vedle domu je zahrada, která slouží jen uživatelům stacionáře.  
 
 
 
 
 
  

 

  
 

13. KOLIK PENĚZ STOJÍ DENNÍ STACIONÁŘ 
 

 

V Denním stacionáři se musí za služby platit.  
To znamená, že dostanu každý měsíc vyúčtování za to,  
s čím mi pracovníci pomáhají a za odebrané jídlo.  
  
 
 

 

 

 

 

Hodina pomoci pracovníků stojí 165 korun.  
Celková cena záleží na tom, jak dlouho ve stacionáři jsem  
a také kolik potřebuji od pracovníků pomoci.  
Například pokud mi pracovník pomáhá celou hodinu,  
bude mě to stát 165 korun,  
ale pokud mi pomáhá jen půl hodiny, zaplatím 83 korun.  
Na konci měsíce se potom vše sečte.  

  

 

 

 



14. NA CO MÁM V DENNÍM STACIONÁŘI PRÁVO?  

CO MŮŽU?  

 
 
 
 
Můžu změnit den, kdy chci do Denního stacionáře chodit  
nebo to, s čím chci, aby mi tu pracovníci pomáhali. 
 
 
 
Můžu změnit svůj osobní cíl. 
 
 
 
 
Můžu změnit svého klíčového pracovníka. 
 
 
 
 
 
Budu vždy informován,  
když se v Denním stacionáři něco změní,  
co se mě týká. 
 
   
 
Moje osobní údaje jsou tu v bezpečí. 
 
 
 
 
 
Když se budu chtít podívat,  
co si o mně pracovníci Denního stacionáře píšou, 
můžu o to požádat a nechají mě podívat.  
Můžu to také dovolit jiné osobě,  
například rodiči nebo opatrovníkovi. 
Pracovníci informace o mně před ostatními chrání,  
aby je nikdo jiný nečetl.  
 
 



Mám právo na to,  
abych se tu cítil dobře a v bezpečí. 
 
 
 
 
Mám právo na to,  
aby se ostatní ke mně chovali hezky  
a mluvili o mně hezky. 
 
 
 
Můžu kouřit mimo dům Denního stacionáře. 
 
 
 
 
 
Můžu opustit dům Denního stacionáře, 
i když mi soud omezil nějaká práva.  
Pokud mi venku hrozí nějaké nebezpečí,  
pracovník mě doprovodí. 
 
 
Můžu se po domě Denního stacionáře  
i venku volně pohybovat. 
 
 
 
 
Můžu kdykoli ukončit smlouvu.  
 
 
 
 
 
Můžu využít svozové auto, pokud bude volné místo. 
 
   
 
 
 
 



 

15. CO SE V DENNÍM STACIONÁŘI MUSÍ?   

 
 

Musím se omluvit, že nepřijdu, 1 den dopředu. 
 
 
 
Musím se domluvit, když chci přijít jindy, než chodím. 
 
 
Musím po sobě uklízet. 
 
 
 
 
Musím se snažit, aby se mi něco nestalo, abych si neublížil.  
Také se musím snažit, abych neublížil někomu jinému. 
Budu pracovat s přístroji,  
například žehlička, pračka, tavná pistole,  
až po tom, co mi pracovník vysvětlí, jak se s tím pracuje. 
 
Musím se chovat tak, abychom se tu měli společně dobře. 

 
 

 
 
Do Denního stacionáře musím chodit jen, 
když jsem zdravý. 
Pokud budu mít nějakou infekční nemoc,  
musím to říct pracovníkům Denního stacionáře  
a zůstat doma, abych někoho nenakazil. 

 
Musím nahlásit vedoucí Denního stacionáře,  
pokud se mi změní telefonní číslo,  
adresa nebo důležité dokumenty od soudu. 
 
 
Musím platit za služby stacionáře,  
jinak by mi mohla být ukončena smlouva. 
Do Denního stacionáře bych pak nemohl chodit.  
 
 



16. CO SE V DENNÍM STACIONÁŘI NESMÍ? 

 

 
Nesmím ostatním uživatelům a pracovníkům ubližovat.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Nesmím nosit do Denního stacionáře nebezpečné předměty. 

 
 
 
 

 
Nemůžu sám odejít, když to neřeknu pracovníkovi. 

 
 
 

 
 
Nesmím v domě Denního stacionáře kouřit, pít alkohol nebo užívat návykové látky. 

 
  

 
 
 
Nesmím ničit majetek Denního stacionáře. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 



17. JAK SI MOHU STĚŽOVAT?   

 

 

       

 

Jsi smutný? Jsi naštvaný? Máš problém? Řekni to, napiš to pracovníkům zařízení. 

 

                  

 

 

 

                Řekni to  

 

                 

                                                                                    

                                          

               zavolej to    vedoucí stacionáře 

  

                                                                          

                                                                                            

          Tel: 604 294 184                        Mgr. Soňa Foitová 

                                                                                      

                  napiš to 

 

 

 

 



Napiš nám a pošli dopis 

 

 

 

      

 

 

Adresa: 

Mašovická 10 

Znojmo – Hradiště 

669 02 

 

 

 

Napiš nám a psaní dej do schránky důvěry 

 

 

 

       

 

 

  



Řekni to, napiš to nebo zavolej řediteli Oblastní charity Znojmo 

 

 

                                             

   

                        

 

 

 

   Adresa:                                                    

           Dolní Česká 1                                             

  Znojmo 669 02                                Mgr. Evžen Adámek 

 

 

 

 

        tel. 515 220 768 

 

Řekni to, napiš to nebo zavolej řediteli Diecézní charity Brno 

 

 

 

                      

   

                        

 

Adresa:                                                         

Třída kapitána Jaroše 9 

Brno 602 00                                          

                     Ing. Pavel Kolmačka 

                                                  

 

 

 

        tel. 545 426 610                                                                                

 

 



Řekni to, napiš to nebo zavolej zřizovateli Charity ČR 

 

 

 

 

 

                                                      

 

Adresa:  Biskupství brněnské 

             Petrov 8 

               Brno 601 43                                                                         

 Mons. Ing. Mgr. Pavel Konzbul, Dr.  

                                      

 

  

            Tel. 533 033 111                                                                                

 

Stížnost bude projednána 

 

                                                  

 

                                                

Na stížnost do 30 dnů odpovíme 

 

                                                              

 

 

do 30 dnů 

 

 



18. CO DĚLAT, KDYŽ SE NĚCO STANE?   

  

Pokud uvidím v Denním stacionáři požár, 

ihned volám HOŘÍ a řeknu to pracovníkovi. 

               

 

Pokud se já nebo někdo zasekne ve výtahu, volám pracovníka.           
 

 

 

Pokud se někomu udělá špatně nebo se stane úraz,  

rychle volám pracovníka. 

 

 

 

Pokud mi nebo někomu někdo ubližuje,  

rychle volám pracovníka. 

 

 

 

Pokud jsem se ztratil, volám pracovníka, aby mě našel. 

 

 

 

Pokud uvidím někoho v Denním stacionáři krást, řeknu to pracovníkovi. 

 

 

Můžu to pracovníkovi říct nebo na něj zavolat.  
                                                                                                          

                                                                    Halóóó  
                                                                                   Pomoc! 

 

   

 

Ve velmi vážném případu volám záchranou linku 112. 



19. CO JE TŘEBA UDĚLAT,  

ABYCH MOHL DO STACIONÁŘE CHODIT? 

 
Abych mohl začít chodit do Denního stacionáře,  
musím si nejdřív sjednat schůzku s vedoucí. 
Schůzku si domluvím podle návodu na začátku této knihy a  
návod najdu pod číslem 3. 
 
Na schůzku můžu přijít sám,  
nebo v doprovodu opatrovníka, kamaráda.  
 
Vedoucí mi představí Denní stacionář,  
provede mě a ukáže mi, co se tu všechno může dělat. 
 
Vedoucí Denního stacionáře se mě také bude ptát  
na spoustu otázek, aby zjistila,  
jestli je pro mě Denní stacionář vhodný. 
Bude se mě ptát třeba: 

• Proč chci do Denního stacionáře chodit 

• Co potřebuji ve svém životě změnit 

• S čím potřebuji pomoct 

• Co mě baví 

• Jaká mám přání 

• Co bych se rád naučil 

• Které dny chci do stacionáře chodit 
 
Může se stát, že přijdeme na to, že pro mě stacionář není vhodný.  
Potom mi vedoucí pomůže najít jinou sociální službu nebo pomoc. 
 
Vedoucí Denního stacionáře mi řekne všechno, 
co potřebuji vědět o Denním stacionáři a také mi řekne, 
jak se k sobě budeme chovat.  
Všechno mi vysvětlí, abych tomu rozuměl. 
 
 
Některé dokumenty, které mi vedoucí vysvětlí, 
budu muset podepsat já nebo můj opatrovník. 
 
 
 



Může se stát, že pro mě v Denním stacionáři  
nebude zrovna místo a budu muset čekat, 
než se místo uvolní. 
 
 
Abych mohl do stacionáře chodit,  
musíme podepsat smlouvu.  
 
Smlouvu sepisuje vedoucí za Diecézní charitu Brno, pod 
kterou Denní stacionář patří. 
Smlouvu sepisuje se mnou.  
Smlouvu podepisuji já nebo můj opatrovník nebo zástupce. 
 
Ve smlouvě se řeší to, kdy budu do stacionáře chodit, kolik se za služby platí nebo 
jak můžu smlouvu ukončit. 
 
 
 
 
 
 

 

20. MOJE POZNÁMKY  

____________________________________________________________
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____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________ 


